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Vlaams Instituut voor Archivering (VIAA), PACKED vzw en Lukas-Art in Flanders  -  
Integratie

Het decreet houdende diverse bepalingen in het beleidsveld cultuur voorziet in een 
bredere formulering van de taakomschrijving van het Vlaams Instituut voor Archivering 
(VIAA) in het licht van de visienota ‘Een Vlaams cultuurbeleid in het digitale tijdperk’ en 
een mogelijke uitbreiding van de taakstelling met de taken die momenteel worden 
opgenomen door PACKED vzw, expertisecentrum voor digitaal erfgoed, en Lukas-Art in 
Flanders.

Vanaf 1 januari 2019 slaan VIAA, PACKED en Lukas de handen in elkaar. 2019 vormt 
daarbij een overgangsjaar waarin men de integratie vorm geeft. Met het oog op de 
integratie heeft men een aparte stakeholderbevraging gedaan met een evaluatie van de 
huidige werking en hun visie op de toekomst.

1. Hoe vlot de integratie van VIAA, PACKED en Lukas? Op welke manier wordt er een 
warme overdracht voor het betrokken personeel en middelen gegarandeerd?

2. Welke volgende stappen zullen er worden genomen in de integratie in VIAA?

3. Zullen er, naar aanleiding van de stakeholderbevraging, aanpassingen gebeuren 
inzake dienstverlening? Denkt men aan een eventuele uitbreiding van de 
dienstverlening? Zo ja, welke?



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 13 van 18 oktober 2019
van MARIUS MEREMANS

1. De zakelijke integratie van de drie organisaties werd in het voorjaar van 2019 afgerond. 
De persoonsstatuten werden gehomogeniseerd en de middelen werden samengevoegd. 
De Vlaamse Regering besliste op 29 maart 2019 over de subsidie voor de beleidsperiode 
2019-2023. Een jaarlijkse subsidie van 5.269.000 euro werd toegekend. In dit bedrag 
zijn de subsidiebedragen voor de drie organisaties, alsook personeelssubsidies (VIA-
middelen) gevat. 
Er werd een beheersovereenkomst gesloten voor de periode 2019-2023 tussen de 
Vlaamse Regering en vzw VIAA. De beheersovereenkomst biedt een kader en algemene 
bepalingen voor de beleidsperiode. Voor de concrete uitwerking, zoals de missie 
(beheersovereenkomst, art. 8), de strategische en operationele doelstellingen 
(beheersovereenkomst art. 9 en 10) wordt een addendum gesloten voor de periode 
2020-2023.

2. De volgende stap bestaat erin dat de nieuwe organisatie uiterlijk op 1 januari 2020 een 
addendum indient. De Vlaamse Regering sluit uiterlijk op 1 maart 2020 een aangepaste 
beheersovereenkomst. Een addendum zal hiervoor worden opgemaakt bij de 
beheersovereenkomst 2019-2023, waarin nadere bepalingen omtrent de doelstellingen 
worden opgenomen. Dit document wordt de basis waarmee de nieuwe organisatie haar 
eengemaakte visie op de beleidsdoelstellingen zal operationaliseren.

3. De resultaten van de stakeholderbevragingen worden meegenomen in de uitwerking 
van het addendum dat de ambities van de nieuwe organisatie - conform de financiële 
draagkracht waarover de organisatie beschikt - zal beschrijven.


